

陈飞宇乘着《最好的我们》起航

父亲是导演陈凯歌,母亲是演员陈红。作为两位名人的小儿子,陈飞宇想不引人关注都难。10岁的时候他就在父亲执导的电影《赵氏孤儿》中扮演少年时期的“王”。2016年,他以导演助理的身份在《妖猫传》剧组历练,顺便在导演父亲身旁学习拍电影的技巧。2017年,他主演的第一部电影《秘果》公映,这时他17岁。2018年,他主演的电视剧《将夜》上线播出。而眼下他主演的第二部电影《最好的我们》正在公映,票房赢过同期上映的好莱坞大片《X战警:黑凤凰》和梁家辉主演的《追龙2》,总票房已达3.2亿元,成绩令人刮目相看。



陈凯歌、陈飞宇父子

跟父亲陈凯歌讨论角色

陈飞宇在《最好的我们》中扮演余淮这个角色,和何蓝逗饰演的耿耿是同桌,两个人的名字正好组成了“耿耿于怀”这个成语。影片前半段,余淮是一个阳光帅气的尖子生,让成绩平平的耿耿羡慕和仰视。到了影片的后面,随着余淮母亲的病情被曝光,他的身世也逐渐被揭开。这时候的余淮,成为一个忧郁自卑的少年。

陈飞宇觉得,余淮其实是一个背负着苦难史的少年,他有两个截然不同的阶段。在表演上,陈飞宇更多考虑的是怎么把角色演得饱满,呈现出一个不太一样的余淮。

陈飞宇说,自己的确跟父亲陈凯歌讨论过余淮这个角色,老爸给他支招,说其实你接触到任何新角色的时候,都要给这个人物在剧情中的定位分段,分成不同的阶段。一定要理解在每一个不同阶段里面,你和其他主要人物的关系递进到哪里了。

“这给我特别大的启发,比如我们这个剧本大概100多场戏,我就把它分成五个阶段,跟着时间阶段走,比如高一、高二、高三、成年部分等。我觉得这个戏最大的亮点和这个人物最大的魅力就是余淮前后的差距。”陈飞宇说。

两个“妈妈”在表演上支招

惠英红在片中扮演余淮的母亲。作为公认的演技派演员,惠英红的表演有口皆碑。惠英红私下教他,“在肢体上,如果你这么狠地抓着一个病人的话,她是没力气去挣脱你的;如果没有力气挣脱,后面我们就没有戏了。你不要太重地抓着我,你对你妈妈也不会这样。”陈飞宇告诉记者,“我觉得她说得非常合理,也是我之前考虑不周全的地方,她及时帮我纠正过来。”

除了惠英红,陈红自然也是儿子表演上的“高参”。“因为她自己就是专业学校毕业的,特别执着于

专业上的技巧,她会花很多时间让我进入这个人物。有一些我做得不太妥当的,或者没做到位的地方,她会在技术层面提醒我,让我做出一些改变,比如说不要翻白眼,或者这个时候你的状态应该是什么样子的,一定不能脱离这个状态。”陈飞宇说。

虽然现实中是个阳光少年,但陈飞宇坦承,目前为止,自己演的角色都有苦难史,“没有一个特别快乐的角色”。对于未来,他说,自己希望能够多挑战一些有性格的角色。

晚综



陈强、陈佩斯父子

延伸阅读

盘点娱乐圈里的父子档

陈强 陈佩斯

陈强可谓是国家级艺术家,他出演的非常出色的角色有《红色娘子军》中的南霸天和《白毛女》中的黄世仁。他曾与儿子陈佩斯一同出演《瞧这一家子》《父与子》《二子开店》等生活喜剧。陈强后半生演的更多的是舞台剧。

葛存壮 葛优

说起葛存壮,大家应该都不陌生,在荧屏中,他扮演了一辈子的反面形象,葛老爷子已成为老一代人中挥之不去的影像标杆。儿子葛优虽然演艺道路充满崎岖,但凭借自己不懈的奋斗,最终成为首屈一指的明星。

谢贤 谢霆锋

谢贤1936年出生于香港,祖籍广东番禺,影视演员、导演、编剧,曾获得第38届香港电影金像奖终身成就奖。虽然有父亲的扶持,但谢霆锋也付出了不少努力,在歌唱、演艺、音乐创作、主持方面都很有成就。



葛存壮、葛优父子

杜志国 杜淳

杜志国是出了名的老戏骨,演的大多是正面角色,在荧屏中塑造的经典形象深入人心。他儿子杜淳大学时便出演处女作《汉武大帝》,首次在娱乐圈崭露头角就获得观众的一致好评,之后的作品更是一部接一部。杜淳凭借精湛的演技和独有的风格,成为“80后”中屈指可数的人气明星。



谢贤、谢霆锋父子

刘丹 刘恺威

刘丹在83版《射雕英雄传》中饰演的洪七公形象已深入人心。他儿子刘恺威的成长史艰巨而又漫长,刚出道的时候,刘恺威一直都在跑龙套,转战内地后,凭借自身努力和扎实演技斩获人心,迅速跃居为一线演员,并被观众封为“言情小说男主角最佳代言人”。



杜志国、杜淳父子

程之 程前

程之原名程会春,老一代男演员。他曾经演过的一个角色,尽管只有一两集戏份,但人人都记得,那就是《西游记》里偷唐僧袈裟的方丈。贪婪的眼神无以复加,使人感觉除了程之,没人能将金池长老的特点诠释出来。

程前,中国内地主持人、演员,曾获得“全国十佳电视主持人”称号,主持过央视《天涯共此时》《正大综艺》《欢乐总动员》等节目。

英若诚 英达

英若诚,著名表演艺术家、翻译家、话剧导演,译有《茶馆》《奥赛罗导演计划》等,先后主演《骆驼祥子》《茶馆》《推销员之死》等经典名剧。此外,他在影视表演方面,也取得蜚声中外的成就。

英若诚之子英达,演员、导演。1993年他执导的家庭情景喜剧《我爱我家》,是其成名之作。



刘丹、刘恺威父子

赵树海 赵又廷

赵又廷的父亲赵树海是台湾知名艺人。赵又廷凭借自己帅气的形象和精湛的演技,成功进入娱乐圈并成为一线明星。

火风 霍尊

霍尊的歌曲有一股古风,别具特色,让人一听就停不下来。后来被曝他的父亲竟然是火风,这对父子从各个方面来看画风差别都特别大。唱着《大花轿》的大胡子火风,嗓音粗犷豪迈,而他儿子清秀柔弱,声音婉转柔和,让人难以置信他们竟是一对父子。



火风、霍尊父子

晚综

《最好的我们》剧照

